Rodokmeny

Priklad 1
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Urcete, zda se defekt v zadanych rodokmenech dédi dominantné n
otypové konstituce.
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Priklad 2

Zena A s normalnimi ky&lemi se vdala za muZe B s deformaci ky¢li. Prvni dvé déti (synové C
a D) mély normadlni ky¢le. Dcera E byla postiZzend timto defektem. Prvorozeny syn C se oZenil
s Zzenou F, kterd nebyla postizend. M¢li t1 syny. Prvorozeny (G) a tieti (I) byli zdravi, druhy
syn (H) mél deformaci ky¢li. Muz D se oZenil s Zenou J, aviak neméli déti. Zena E se
provdala za zdravého muze K. Mgl tfi dcery (L, M a N). Pouze prvorozena dcera byla
postizend, ostatni byly zdravé. Nakreslete rodokmen. Je tento znak dominantni ¢i recesivni?
Je zde néco zvlastniho?

Priklad3

Pro kazdy z nasledujicich rodokmenti urcete, zda se sledovany znak dédi dominantné nebo
recesivné a zdiivodnéte. Do rodokment zapiste pravdépodobné genotypy.
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Priklad 4

Na obrazku je zachycen rodokmen rodiny, ve které se vyskytuje onemocnéni alkaptonurie.
Zjistéte, zda se toto onemocnéni dédi dominantné neco recesivné. Zdivodnéte.

®

O &0

Lo
S YTEET

Priklad 5

V nésledujicich rodokmenech jsou zachyceny vzacné poruchy, které se vyskytuji v lidské
populaci. Pro kazdy rodokmen urcete, zda se jednd o dédi¢nost dominantni nebo recesivni a

urcete pfedpoklddané genotypy jedincii v rodokmenech.
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